

# Hirek

## Az idő

A Szegedi Meteorológiai Obszervatórium jelenti: Szegeden a hőmérséklet legmagasabb állása 10,4, a legalacsonyabb 4,9 C.

A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor. Időjárás: Nyugat felől borulás, éjjel sok helyen ködképződés és kivált az Alföldön több helyen fagy. Nyugat felől borulás, újabb esők, legtöbb az északnyugati megyékben. A magasabb fekvésű helyeken részben havazás. Délben és délután változó felhőzet. A nappali hőmérséklet a maihoz hasonló lesz. A szél fokozatosan élénké válik, előbb délnyugati, azután nyugati és északnyugati irányú lesz.

## KÖTÖTTÁRUK LAMPEL ÉS HEGYINÉL

— Miskolc új főispánja. Budapestről jelentik: A kormányzó a belügyminiszter előterjesztésére Lichtenstein László Miskolc város főispánját az állásától saját kérelmére buzgó szolgálatának elismerése mellett felmentette és Lukács Béla országgyűlési képviselőt Miskolc város főispánjává kinevezte.

— Hősök emléke. Mindenszentek ünnepén Szeged lakossága az idén is kegyelettel adózik a halottak emlékének. Hivatalos ünnepség a Hősök temetőjében lesz, ahol gyászünnepélyt tartanak a világháborúban elesett katonák emlékére. A gyászünnepségen a vitézek is résztvesznek, akik közül a katolikusok pénteken délután fél 3 órakor a belvárosi temető előtti villamosmegállónál, a protestánsok a református és az evangélikus hősi temetőben gyülekeznek. Öltözet: ünneplő ruha, polgári kalap, a vitézségi jelvény a külső kabáton.

— Meghalt Pünkösdi Ferenc ny. műszaki főtanácsos. Budapestről jelentik: Vasárnap rövid szenvedés után 91 éves korában Budapestben meghalt uzoni Pünkösdi Ferenc nyugalmazott műszaki főtanácsos, aki a magyar mérnöki kar legidősebb tagja volt. Szeged újjáépítésekor, mint az államépítészeti hivatal főnöke, Tisza Lajos munkatársa volt, majd az államépítészeti hivatal felügyelőjévé nevezték ki. Az összeomlás Zentán érte, ahol az ellenállás szervezésében résztvett és onnan 75 esztendőskorában vagonok tetején menekült Szegedre. Kivánsága szerint kedden délután csak a család tagjainak jelenlétében a Farkasréti temetőben a legnagyobb csendben helyezték örök nyugalomra.

— Gyászünnepély a Munkásotthonban. A szegedi szociáldemokrata párt és a szegedi szakszervezeti bizottság november 1-én, pénteken délelőtt fél 11 órakor halottai emlékére a Munkásotthonban gyászünnepélyt tart. A Szegedi Munkás Dalegyület gyászdalát ad elő. Emlékbeszédet mond dr. Valentiny Ágoston.

— Halálozás. Hétfőn 82 éves korában meghalt Schorr Márton ny. kántor-karnagy. Schorr Márton 45 évvel ezelőtt került Szegedre, régi kántorcsaládból származott. 36 éven keresztül állott a szegedi zsidó hitközség szolgálatában és működésével megbecsülést vívott ki magának. Hosszabb ideig karmestere volt a Polgári Dalárdának, sok embert tanított is. Két évvel ezelőtt kezdett gyengélkedni, szanatóriumba vitték, ahonnan röviddel ezelőtt hozták vissza saját kívánságára Szegedre, majd leányánál, dr. Máhler Szigfriednél ápolták. A magas kort elért kántoron már nem lehetett segíteni, hétfőn este csendesen elhunyt. Temetése szerdán délután 3 órakor lesz a zsidó temető cinterméből.

— A szociáldemokrata párt rókusai pártszervezeti csoportja szerdán este fél 8 órakor a Munkásotthonban (Hétfűzár-u. 9.) tisztújító taggyűlést tart a következő napirenddel: 1. Vezetőség jelentése. 2. Új vezetőség választása. 3. Az aktuális politikai és gazdasági helyzet ismertetése, a szervezkedés és a sajtó fontossága, előadó dr. Valentiny Ágoston. 4. Esetleges indítványok kérdéseik.

— Étvágytalanságnál, gyomorhurutnál, gasztrikus láznál, bélrekedésnél, emésztési renyheségnél, anyagcsere zavarkoroknál, csalánkiütésnél és bőrvizketésnél a természetes „Ferenc József” keserűvíz rendbehozza a gyomrot és a belek működését s megszabadítja a testet a felgyülemlett rothadó anyagoktól.

x Márkus fűszer, csemege, Kigyó-ucca.

— ELŐADÁSOK. A Ferenc József Tudományegyetem Barátai Egyesületének természettudományi szakosztálya szerdán délután 5 órai kezdettel, az I. számú vegytani intézetben (Templom-tér) szakulást tart a következő műsorral: dr. Bay Zoltán: „A diszkontinuus gázkisülésekről.” Bukovszky Ferenc: „Új módszer az energia mérésére gázkisülések pozitív oszlopában.” Levius Ernő: „A kondenzált kisülések karakterisztikáiról.” dr. Szabó Zoltán: „A diffúziós potenciálok koncentrációfüggéséről.” Üléselnök dr. Náray-Szabó István. Az előadásokra való belépés díjtalan vendégeket szívesen látnak.

x Vigadó ebédet 1 pengőért házhöz küldi.

— MUNKAKÖZVETÍTÉS. Allást kaphat a Hatósági Munkaközvetítőben: 1 magyar szücs vidéken, 1 betegápoló (férfi), 1 vésnök, 1 műöntő, 10 vasöntő, 1 bádogos, 1 faesztergályos, 2 kosárfonó, 1 kötélgyártó, 1 kézihimzónő, 1 kézisabó, 3 hölgyfodrásznő, mindenek szakácsnők, szobaleány.

— Öngyilkossági kísérlet. Süveghe Lajosné 38 éves Klebelsberg-telep Vaskapu-ucca 3. sz. alatt lakó asszonyt kedden délelőtt súlyos állapotban vitték a mentők a belgyógyászati klinikára. Süveghe öngyilkossági szándékból ismeretlen méreggel megmérgezte magát. Állapota életveszélyes.

**REDŐNYIPAR** vállalatomat  
Feketesas u. 15 alól  
áthelyeztem Tisza Lajos körü 37. sz. alá (Reform-palota)  
**Bernáth Lajos** műbutor-asztalos és redőnykészítő

— HERVADHATATLAN VIRÁGOK HALOTTAK NAPJÁRA. Szegeden, az elmúlt évben több család róttá le kegyeletét halottja iránt úgy, hogy halottja nevére ágyalaptványt létesített a Baranyi—Pálfi-akció rókusai iskolaudulójében. Az akció vezetősége most a múltévi példákra hivatkozva, felhívást intéz a város társadalmához. Bejelenti, hogy a rókusai iskolában már működő fekvőcsarnokon kívül hasonló fekvőcsarnok létesítésén fáradozik a móravárosi és az alsóvárosi iskolában is, ahol szintén sok a rosszul táplált, tudóvészre hajlamos gyerek. Az akció vezetősége kéri, hogy halottak napja alkalmából azok a tehetősebb szegediek, akiknek szerettei meszesi temetőkhöz nyugszanak, ágyalaptványokkal állítsanak nekik emléket. Koszorú-, vagy virágmegváltás címen küldjék be adományait a Szeged-Csongrádi Takarékpénztárba, a Baranyi—Pálfi-akció folyószámlájára annak a jelzésével, hogy az adomány kinek az emléket kívánja szolgálni.

— A Szövetkezett Városi Balpárt választói gyűlése a VIII. kerületben 31-én, csütörtökön este fél 8 órakor — mint jelentették — a Kovács-féle vendéglőben (Sándor-ucca és Brüsszeli-körút sarok) a Szövetkezett Városi Balpárt választói gyűlést tart. Felszólal dr. Pálóczi Sándor, dr. Kersch Ferenc, Lőrincz Dezső és Dobó Ignác.

— A szájnyálkahártyáinak megbetegedése a hanyag szájalpolás közvetlen következménye. A biztosan ható, 40 év óta kipróbált Odol szájvíz fertőtleníti és őríti. Az Odol szájvíz koncentrált, néhány csepp belőle elég.

— Reggelizés közben. A szegedi mentők kedden reggel Ószentivánról beszállították a közkörházba Kiss László 24 éves földművest, akit különös baleset ért. Kissnek reggelizés közben egy falat megakadt a torkán. Fuldokolni kezdett és miután nem tudott másképp segíteni, elővett egy vesszőt és azzal akarta letolni torkáról a megakadt falatot. Közben a vessző is megakadt a torkán és eszméletét elvesztve, összeesett. Megrémmült hozzátartozói ekkor a mentőkhöz fordultak segítségért. A kórházban azonnal műtétet hajtottak végre Kissén. Állapota súlyos, életveszélyes.

## Üselyvemernyő

Gyönvörű mintakoa

6.50

Fehércégtáblás

Női harisnya

Nagyszerű minőség

1.85

BOROSNÁL

Kötöttáruban

óriási választék, legolcsóbb árak

— Az Ügyvédjelöltek Országos Szövetségének szegedi kerülete szerdán este egynegyed 8 órai kezdettel tartja tisztújító közgyűlését az ügyvédi kamara nagytermében.

— Felhívás az asztalosmunkásokhoz. A Falmunkások Szövetségének szegedi csoportja közli: Szerdán este 6 órakor kell megválasztani azokat, akiket a szegedi kamara területére alakítandó legkisebb munkabérmegállapító bizottságba az asztalosmunkásság részéről javaslatba hoznak. Felhívunk ezért minden Szegeden élő asztalosmunkást (épületasztalos, bútorasztalos, gépmunkás, stb.), hogy 30-án, szerdán este 6 órakor az ipartestületben feltétlenül jelenjen meg és a megejtendő választáson vegyen részt.

— A TANU 46 PENGŐS KÖLTSEGE. A szegedi törvényszék kedden egy kisebb családi ügyben tartott volna tárgyalást, ha a vádlott megjelent volna. Összesen 16 pengőről ítélt volna szó, ennyinek az elsőkasztásával vádolták az illetőt. A tanúk megjelentek, többek között dr. Fodor Sándor mezőkovácsházai tbszolgabíró is, akinek megjelenéséért költség járt volna. A tanu 46 pengő költséget kért. A bíróság azonban mindössze 11 pengő 90 fillért állapított meg részére. A tanu kifogeztette, hogy nem nyugszik meg a törvényszék határozatában és azt felfolyamodja a táblához. Az elnök ezután arra kérte, hogy a felfolyamodáshoz csatolja be részletezve az előszámolását. A tbszolgabíró a következőképp részletezte költségeit: utiköltség 5.90, napidíj másnapra 21, szálloda 8, reggeli 2, ebéd 5, vacsora 5 pengő. A felfolyamodás ügyében a tábla dönt.

x Budapestre érve a Park-szállóházban a Keleti-pályaudvar mellett megtalálja kényelmét, legjobb ellátását olcsó árakért. E lap előfizetőinek 30 százalékos engedményt nyújtunk.

— A zenész és az asszony. Nagy verekedés zajlott le nemrégiben a Somogyi-telepen egy cigányzenész és egy asszony között. Lovász Istvánné volt az eset szenvedő hőse. Feljelentése szerint szomszédja, Hegedűs Flórián cigányzenész mérgezett kakoricaszemeket szórt szél az udvarban és ez veszélyeztette az ő gyermekei egészségét. Szóváltotta a dolgot a zenésznek, aki erre nekiesett és vésővel úgy fejbesújtotta, hogy sokáig betegeskedett. A járásbíró kedden tárgyalta az ügyet. A zenész elmondotta, hogy két asszony támadt rá és bár ő férfi, nagyon megijedt és védekezésül a cimbalomkulccsal fejbeverte az asszonyt. A bíróság Hegedűs Flóriánt bűnösnek mondotta ki és 30 pengő pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet ellen a zenész fellebbezést jelentett be.

— Dologház után szigorított dologház. Bán Sándor 26 esztendőskorozsmai napszámos több ízben volt már lopás miatt büntetve. Legutóbbi büntetése szigorított dologház volt, ahonnan nemrégiben szabadult. Bán a szabadság után folytatta régi mesterségét. Több helyen, így Szücsboros Ferencnél, Aigner Andornál, Péntek Jánosnál és Sipos Ferencnél betörést követett el. A törvényszék előtér Bán azzal védekezett, hogy nem volt állása, azért követte el a lopásokat. A bíróság Bán Sándort szigorított dologházra ítélte és az ott eltöltendő idő legkisebb mértékét öt esztendőben szabta meg. Bán az ítéletet sokálta és fellebbezett a táblához, amelynek Huba y-tanácsa kedden tárgyalta az ügyet. A bíróság helybenhagyta az elsőfokú ítéletet.